
 

 

 

Informace z radnice: 

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu.                                                                                                                  
Svoz se bude konat v sobotu 8. dubna 2017 mezi 9 – 10 hodinou na Technickém dvoře v Městci Králové,  ulice 
Míru čp. 270. Odpad je nutno předat posádce svozového vozu osobně. 

Humanitární sbírka pro Diakonii Broumov.                                                                                                                          
Sbírka ošacení se uskuteční v pátek 7. dubna 2017 od 14 do 18 hodin a v sobotu 8. dubna 2017 od 8 do 11 hodin 
v kině Biásek. Věci noste zabalené do igelitových pytlů či krabic. Děkujeme.   
 
Rozmístění kontejnerů na zelený  odpad  ze zahrádek a domácností  - biodpad.                                                         
ulice Žižkova  - dvůr kina  Biásek                                                                                                                                             
ulice Karla Havlíčka  Borovského   - u garáží                                                                                                                          
ulice Ke Kostelíčku - před domem s pečovatelskou službou                                                                                                
ulice V Rybníčkách a Na Barevně -  před křižovatkou u výjezdu na  Vinice                                                                     
ulice Tyršova u Sokolského hřiště                                                                                                                                                            
v obci Vinice  - u odchovny směrem na Sloveč                                                                                                                           
v  obci Nový - v části za dětským hřištěm                                                                                                                                 
Do kontejneru odkládejte  zelený odpad ze zahrádek ( tráva, listí apod.) a domácností ( slupky od brambor, ovoce 
či zeleniny apod.). Větve je možné  odložit v ulici Jateční (za Masospolem)  v  Městci Králové.                                                                                                                           
 
6. dubna 2017  DEN ZDRAVÍ v Městské nemocnici Městec Králové a.s.                                                                                 
Ve čtvrtek 6. dubna 2017 se  Městská nemocnice Městec Králové připojí k oslavě Světového dne zdraví .  Zájemci 
mohou do bran městecké nemocnice vstoupit  beze strachu    a podstoupit několik  preventivních  vyšetření  a 
úkonů.  Program je zajišťován lékaři a sestrami Městské nemocnice Městec Králové.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 

Děkujeme za sběr olejů.                                                                                                                                                                          
Již více než rok je možné v Městci Králové odevzdávat použité jedlé oleje. Nejprve bychom vám všem za Trafin Oil, 
který oleje sbírá, rádi poděkovali. Zatímco pro podnikatele je ekologická likvidace použitých jedlých olejů z 
kuchyně povinná ze zákona, pro občany se jedná o čistě dobrovolnou záležitost. Proto jsme velmi rádi, že se 
občané Městce Králové zapojili. Všem, kteří olej odevzdávají patří velký dík! Tím, že použitý olej z kuchyně 
nevylijete do odpadu, šetříte přírodu. Také ale snižujete náklady na provoz  čističek odpadních vod a kanalizací, 
které oleji vždy velmi trpí. Česko je na předních pozicích v Evropě ve třídění odpadů, jako je papír, sklo či plasty. 
Třídit tyto suroviny do barevných kontejnerů jsme si už všichni zvykli. Stejně tak si přejeme, aby i oleje nekončily 
v odpadech, ale ve správných kontejnerech a ještě jednou děkujeme všem těm, co se snaží.                                               

OBČANSKÁ PORADNA V MĚSTCI KRÁLOVÉ. 

Dostali jste se do těžké životní situace a nevíte si rady? Můžete se bezplatně poradit ve službě Občanská poradna 
při Respondeo, z. s., a to například v těchto případech: 

exekuce, zadlužení, insolvence 
majetkoprávní vztahy – dědictví, darování, spoluvlastnictví 
rodinné vztahy – rozvod, výživné, rodičovská zodpovědnost 
bydlení – nájem, sousedské vztahy, poplatky za služby 
pracovněprávní vztahy – výpověď, spory se zaměstnavatelem, náhrada škody, 
ochrana spotřebitele, trestní právo   

 Občanskou poradnu můžete využít každou druhou středu v měsíci v budově městského úřadu od  13 do 17 hodin. 
Na konzultaci se můžete objednat na čísle 731 588 632, 325 511 148 nebo na emailu poradna@respondeo.cz.  
Konzultace v občanské poradně je bezplatná a diskrétní.  
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Program kina Biásek na duben 2017 

14.4.2017  17:00  Anděl páně II. 
14.4.2017  19:00  Všechno nebo nic  
 


